
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження Житомирської 

обласної військової 

адміністрації 

                                     № 

ПОРЯДОК 
виділення, спрямування та використання коштів обласного бюджету  

на соціально-економічний розвиток 

1. Порядок виділення, спрямування та використання коштів обласного бюджету 
на соціально-економічний розвиток (далі – Порядок) розроблено відповідно 
до чинного законодавства, з метою фінансового забезпечення виконання обласних 
(місцевих) програм та визначає механізм виділення коштів з обласного бюджету 
Житомирської області (далі – обласний бюджет), напрями їх спрямування, а також 
звітування про їх використання. 

2. Загальний обсяг коштів, який виділяється з обласного бюджету 
на соціально-економічний розвиток, визначається щороку під час формування 
обласного бюджету на плановий бюджетний період та/або при внесенні змін 
до обласного бюджету.  

3. Головні розпорядники коштів обласного бюджету визначаються 
розпорядженнями (рішеннями) про обласний бюджет (про внесення змін 
до обласного бюджету). 

Розпорядники коштів (за рахунок субвенцій з обласного бюджету) 
за місцевими бюджетами визначаються рішеннями про такі бюджети відповідно 
до законодавства. 

4. Кошти на соціально-економічний розвиток спрямовуються насамперед 
на реалізацію напрямів, передбачених Стратегією розвитку Житомирської області, 
Програмою соціального та економічного розвитку Житомирської області, обласними 
(регіональними, цільовими), місцевими програмами, у тому числі на реалізацію 
програм і заходів, пов’язаних із забезпеченням правового режиму воєнного стану, 
відновленням соціальної та економічної інфраструктури, зруйнованої або 
пошкодженої внаслідок воєнних дій. 

5. Напрямами спрямування коштів обласного бюджету є: 
реалізація проєктів будівництва, реконструкції, реставрації, капітального 

та поточного ремонтів об’єктів комунальної власності; 
поліпшення та оновлення матеріально-технічної бази установ, закладів, 

організацій, підприємств (зокрема галузей освіти, охорони здоров’я, соціального 
захисту та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури  
та спорту), що перебувають у комунальній або державній власності; 
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будівництво, ремонт та облаштування споруд цивільного захисту (укриттів, 

бомбосховищ тощо); 
фінансування заходів із відновлення соціальної інфраструктури, зруйнованої або 

пошкодженої внаслідок війни; 
фінансування програм із підтримки сил оборони, заходів та робіт 

із територіальної оборони; 
фінансування видатків із житлово-комунального господарства,  благоустрою 

населених пунктів та дорожнього господарства; 
інші видатки, здійснення яких передбачене Бюджетним кодексом України. 
6. Умовами спрямування коштів обласного бюджету є: 
здійснення видатків на утримання установ, виконання програм та заходів 

обласного бюджету; 
відсутність можливостей для виділення коштів у повному обсязі 

з відповідних місцевих бюджетів; 
спроможність утримання в довготривалій перспективі за рахунок коштів 

відповідних місцевих бюджетів основних фондів та матеріально-технічної бази, 
створення, поліпшення або оновлення яких планується здійснити за рахунок коштів 
обласного бюджету. 

Із бюджетів територіальних громад може здійснюватися співфінансування 
видатків, визначених у пункті 5 цього Порядку. 

7. За необхідності виділення коштів із обласного бюджету на соціально-
економічний розвиток надсилаються звернення відповідно до Положення  
про порядок подання установами та організаціями пропозицій і розгляду питань, 
пов’язаних з видатками обласного бюджету, схваленого розпорядженням голови 
обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 30.01.2019 № 34/10. 

Зазначені звернення погоджуються з відповідними місцевими фінансовими 
органами. 

У зверненнях обов’язково зазначається така інформація: напрям використання 
коштів; повна юридична назва установи, організації, підприємства - отримувача; 
сума; поточні чи капітальні видатки. 

8. У разі потреби зміни напряму використання коштів (у тому числі між 
бюджетами, установами тощо) надсилаються звернення на адресу Житомирської 
обласної державної (військової) адміністрації, з обґрунтуванням необхідності 
здійснення таких змін. Зазначені звернення заявники також погоджують 
із відповідними місцевими фінансовими органами. 

Зміна напряму використання коштів може відбуватися лише за умови 
повернення до обласного бюджету раніше перерахованих коштів. 

9. Після виділення коштів із обласного бюджету головний розпорядник коштів 
обласного бюджету надсилає відповідному органу місцевого самоврядування 
та організації, яка фінансується з державного бюджету, необхідні документи, 
відповідно до чинного законодавства, які є підставою для врахування міжбюджетних 
трансфертів у відповідних бюджетах. 
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10. Перерахування коштів, виділених установам, організаціям, комунальним 

підприємствам та на виконання програм і заходів обласного бюджету здійснюється 
у встановленому законодавством порядку. 

11. Головні розпорядники коштів обласного бюджету, місцеві ради, установи 
державного бюджету забезпечують своєчасне та цільове використання коштів 
на соціально-економічний розвиток відповідно до вимог Бюджетного кодексу 
України та інших нормативно-правових актів. 

12. Відповідно до пункту 12 статті 23 Бюджетного кодексу України, 
невикористані протягом бюджетного періоду кошти на соціально-економічний 
розвиток повертаються до обласного бюджету (субвенції перераховується 
в останній робочий день такого періоду органами Казначейства до обласного 
бюджету) і не можуть бути використані у наступних бюджетних періодах. 

13. Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється в установленому законом 
порядку. 

14. Відкриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в органах 
Казначейства та проведення операцій з використання цих коштів, а також 
відображення у первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані 
(створені) оборотні і необоротні активи здійснюються в установленому 
законодавством порядку. 

15. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання 
цих коштів, а також контроль за її цільовим та ефективним витрачанням 
здійснюються в установленому законодавством порядку. 

16. Головні розпорядники коштів обласного бюджету, фінансові органи місцевих 
рад, установи, які фінансуються з державного бюджету, до 10 січня року, що настає 
за звітним періодом, інформують Департамент фінансів Житомирської обласної 
(військової) адміністрації про використання спрямованих з обласного бюджету 
коштів, відповідно до цього Порядку, за встановленою ним формою. 

 
Директор Департаменту фінансів         
Житомирської обласної військової  
адміністрації                                                                                       Віктор ВЕНЦЕЛЬ 
 


